

Ured registrara Tromjesečni izvještaj

juni, 2012.



Odjel I i Odjel II Suda BiH i
Posebni odjeli Tužilaštva BiH

Ostale aktivnosti Ureda registrara za Odjel I i Odjel II Suda BiH i Posebne odjele Tužilaštva BiH

- Sažetak aktivnosti
- Odsjek krivične odbrane — OKO

3. Ostale aktivnosti i službe Ureda registrara za Odjel I i II Suda BiH i posebne odjele Tužilaštva BiH

3.1. Sažetak aktivnosti (april-juni 2012. godine)

Tokom drugog tromjesečja 2012. godine Ured registrara pružao je podršku Sudu BiH, Tužilaštvu BiH i Ministarstvu pravde – Odsjeku krivične odbrane (OKO) u skladu sa mandatom, strategijom postepenog zatvaranja i činjenicom da su institucije radile na osnovu aranžmana privremenog finansiranja u drugom tromjesečju. Konačno je krajem drugog tromjesečja usvojen državni budžet, što znači da bi u drugoj polovini godine država trebala nastaviti da preuzima finansijske odgovornosti od međunarodnog Ureda registrara.

Iako institucijama nije dodijeljen iznos sredstava koji su tražile, one su ipak dobile više sredstava nego u budžetu za 2011. (2010.) godinu. Sudu je dodijeljeno 14.091.000 KM za 2012. godinu, a Tužilaštvu BiH 8.959.000 KM. Ministarstvo pravde BiH će takođe moći preuzeti neke od kapitalnih izdataka za OKO koji su prvobitno bili planirani u budžetu Ureda registrara. Međutim, Ministarstvo neće moći pokriti troškove stručnog usavršavanja advokata za ovu godinu, što će finansirati Ured registrara do kraja 2012. godine.

Doći će do smanjenja budžeta za Sud BiH i Tužilaštvo BiH na stavkama kao što su kapitalni izdaci, troškovi svjedoka do određene mjere i troškovi stručnog usavršavanja. Činjenica da je stavka kapitalnih investicija smanjena je naročito zabrinjavajuća za Sud BiH, koji će od sada biti nadležan za Odjel IT i Odjel unutrašnje sigurnosti koji pružaju usluge Sudu BiH, Tužilaštvu BiH, Sudskoj policiji i Pritvorskoj jedinici Ministarstva pravde. Bez značajnijih sredstava za kapitalne investicije Sud BiH neće moći upravljati, održavati, niti nadograđivati IT i AV sisteme koji čine okosnicu rada Suda BiH i Tužilaštva BiH.

Ured registrara planira da pruži podršku Sudu u ovom smislu u 2012. godini investiranjem u opremu za IT i AV sisteme u okviru dostupnih sredstava.

To znači da će Ured registrara nastaviti da pruža finansijsku i tehničku podršku institucijama i u preostalom periodu 2012. godine koliko mu dozvole vlastita sredstva, nastojeći da odgovori na najhitnije potrebe koje su od velike važnosti za rad institucija nakon zatvaranja Ureda registrara, a koje se mogu riješiti u preostalim mjesecima mandata Ureda registrara.

U vezi sa tranzicijom i postepenim odlaskom međunarodnog osoblja iz institucija, u Sudu BiH krajem drugog tromjesečja 2012. godine još uvijek su radila dvojica međunarodnih sudija, čiji mandati ističu u julu, tj. septembru 2012. godine¹. U istom periodu u Tužilaštvu BiH su radila tri međunarodna tužioca², četiri istražitelja i dva stručna saradnika u Posebnom odjelu za ratne zločine, dok su dva specijalna savjetnika angažovana u Posebnom odjelu za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju.

Dva preostala tužioca će otići krajem decembra 2012. godine u skladu sa odobrenim Planom tranzicije.

¹ Jedan međunarodni sudija je napustio Sud BiH 20. jula 2012. godine.

² Jedan međunarodni tužilac je otišao iz Tužilaštva BiH u julu 2012. godine, čime je broj tužilaca smanjen na dva u vremenu pisanja ovog izvještaja.

Nije bilo sjednica Tranzicijskog vijeća u izvještajnom periodu. U aprilu je održan godišnji donatorski koordinacijski sastanak na kom se razgovaralo o prirodi uloge Ureda registrara u "likvidacionom" periodu. Period likvidacije projekta će početi 1. januara 2013. U naknadnim razgovorima sa donatorima (koordinacijski sastanak sa donatorima od 9. jula) i drugim zainteresovanim stranama dogovoreno je da ovaj period ne bi trebao trajati duže od šest mjeseci, što se poklapa i sa minimalnim trajanjem ovog perioda propisanim u Zakonu o Sudu BiH i Zakonu o Tužilaštvu BiH. Tokom tog perioda Ured registrara neće moći primati nikakva finansijska sredstva u ime i u korist institucija i njegova jedina misija biće da postupno dovrši sve nedovršene aktivnosti i vlastiti projekat, da izvrši procjenu rezultata projekta i da donatorima obezbijedi projektne i revizorske izvještaje. O detaljima vršenja procjene će se naknadno razgovarati sa donatorima i zainteresovanim stranama.

U drugom tromjesečju 2012. godine Ured registrara je takođe završio projekat izgradnje dodatnog sprata za potrebe Suda BiH koji je finansirala Vlada Norveške. Na taj način Sud je dobio 34 kancelarije, od kojih će 18 biti iskorišteno za smještaj sudija Apelacionog odjeljenja Suda BiH. Ostale kancelarije će koristiti osoblje drugih službi podrške Sudu. Ovim će se nesumnjivo obezbijediti optimalni radni uslovi za sve sudije Suda i drugo osoblje. Sud će građevinskim aktivnostima u narednom periodu pokušati da riješi problem manjka prostora za čuvanje arhive i izuzetih predmeta/dokaza. Očekuje se da će se preseljenjem Tužilaštva BiH u susjednu zgradu, koje je sada veoma izvjesno, konačno riješiti problem nedostatka prostora za potrebe Suda. Tužilaštvo BiH se nada da će biti moguće početi rekonstrukciju susjedne zgrade u kojoj se nalazi policija u 2013. Država BiH je obezbijedila 3.750.000 KM za ovaj projekat, dok se ukupni troškovi projekta procjenjuju na 6 miliona KM. Tužilaštvo će pokušati da riješi nedostatak sredstava kroz IPA fondove ili donacije.

Obnova krova iznad dijela zgrade Suda kojeg su oštetile obilne snježne padavine prošle zime, kao i obnova Pisarne Odjela I i II Suda koja je započeta u julu takođe se finansiraju norveškim sredstvima.

Takođe je u toku provedba projekta obnavljanja i nadogradnje IT servera i mreže. Trenutno je u toku isporuka nabavljenih komponenti zahvaljujući kojima će se otkloniti gorući nedostaci u IT infrastrukturi. Projekat finansira švedska organizacija SIDA.

3.2. Odsjek krivične odbrane – OKO

3.2.1. Aktivnosti Odsjeka krivične odbrane (OKO) u drugom tromjesečju 2012. godine

U drugom tromjesečju 2012. godine OKO je nastavio redovne aktivnosti pružanja pravne i administrativne podrške, te provođenja programa edukacije advokata koji postupaju u predmetima Odjela I i II Suda BiH.

3.2.2. Lista ovlaštenih advokata

Krajem izvještajnog perioda, 30.6.2012. godine, bilo je 119 advokata ovlaštenih za postupanje pred Odjelom I za ratne zločine, dok je 96 advokata ovlašteno za postupanje pred Odjelom II, a 23 za postupanje pred Odjelom III Suda BiH.

3.2.3. Stručno usavršavanje advokata

U skladu sa mandatom predviđenim Pravilnikom Suda BiH i godišnjim planom aktivnosti, OKO je tokom izvještajnog perioda organizovao sedam seminara u okviru kontinuiranog profesionalnog usavršavanja, održao oko 64 sati obuke koja je obuhvatila 247 advokata. Seminari kontinuiranog profesionalnog usavršavanja održani su na sljedeće specijalizirane teme:

- „Zakonitost dokaza i njihovog objelodanjivanja u krivičnim predmetima“, održan u Vlasenici 6.4.2012.,
- „Korištenje ranijih izjava svjedoka i svjedočenja“, održan u Sarajevu 27.4.2012.,
- „Praksa Ustavnog suda BiH – pravo na pravedno suđenje“, održan u Sarajevu 4.5.2012.,
- „Pravni lijekovi“, održan u Banjoj Luci 15.6.2012.,
- dvodnevni „Napredni seminar: vještine zastupanja“ održan u Sarajevu 22. i 23.6.2012.,
- „Istraga koju provodi odbrana“, održan u Sarajevu 29.6.2012., i
- „Oblici krivične odgovornosti u praksi Žalbenog vijeća MKSJ“, održan u Sarajevu 6.7.2012. u saradnji sa projektom „Pravda i ratni zločini“ koji finansira Evropska Unija a provodi Ured OSCE-a za demokratske institucije i ljudska prava (OSCE/ODIHR).

3.2.4. Pravna pomoć

Pored programa stručnog usavršavanja, timovi OKO-a za podršku odbrani takođe su provodili svoje redovne aktivnosti pravne pomoći braniocima koji postupaju u predmetima ratnih zločina pred Sudom BiH. Podrška OKO-a obuhvatila je pomoć u izradi podnesaka, podršku na sudskim ročištima prilikom provođenja direktnog i unakrsnog ispitivanja svjedoka, pripremu sažetaka iskaza i transkripata iz MKSJ, posredovanje u kontaktima s MKSJ radi pribavljanja mnogobrojnih dokaza, pronalaženje i dostavljanje relevantne prakse Evropskog suda za ljudska prava, Ustavnog suda BiH, Suda BiH, MKSJ i dr.

Finansijski izvještaji

7. Sažetak predmeta za period april 2012. – juni 2012.

Predmeti organiziranog kriminala

Predmeti ratnih zločina

7.1. Stanje predmeta za april 2012. godine

April '12	
2. april 2012. godine	
Bajro Velić i dr. (S1 2 K 009063 11 Ko)	<p>Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, svi optuženi izjasnili su se da nisu krivi.</p> <p>Optužnica tereti Bajru Velića, Ivana Bogdanovića, Aleksandra Radojkovića, Kasima Velića i Bećira Velića za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama.</p>
Mile Jekić i dr. (S1 2 K 007437 11 Krn)	<p>Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenoj Zorici Jekić ukidaju mjere zabrane određene rješenjem Suda od 31. oktobra 2011. godine.</p>
Mustafa Đelilović i dr. (S1 1 K 007914 11 Kro)	<p>Održana statusna konferencija.</p> <p>Optužnica tereti Mustafu Đelilovića, Fadila Čovića, Mirsada Šabića, Nezira Kazića, Bećira Hujića, Halida Čovića, Šerifa Mešanovića i Nermina Kalembera tereti za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.</p>
Duško Jević i dr. (S1 1 K 003417 10 KrI)	<p>Iznošenje završnih riječi odbrane.</p> <p>Optužnica tereti Duška Jevića, Mendeljeva Đurića i Gorana Markovića za krivično djelo genocid.</p>
3. april 2012. godine	
Predrag Prošić (S1 1 K 008161 11 Kro)	<p>Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne zločine Suda, optuženi Predrag Prošić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.</p>
Mersudin Mešanović (S1 2 K 003825 10 Kž)	<p>Početak pretresa pred Apelacionim vijećem.</p>

4. april 2012. godine

Božidar Stanišljević (S1 2 K 008657 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Božidaru Stanišljeviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; obavezno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično.
Ali Kocak (S1 2 K 008506 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Aliju Kocaku ukida mjera zabrane putovanja.
Slobodan Grujić (S1 1 K 008435 11 KrI)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Slobodana Grujića za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva.

5. april 2012. godine

Luan Oruqi (S1 2 K 008884 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Luana Oruqija tereti za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama.
Željko Ivanović (S1 1 K 003442 09 KrI)	Iznošenje završnih riječi odbrane. Optužnica tereti Željka Ivanovića za krivično djelo genocid.

6. april 2012. godine

Velimir Mihajlović i dr. (S1 2 K 008666 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Velimir Mihajlović i Hasan Tahić izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Velimira Mihajlovića i Hasana Tahića za krivično djelo neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe, a optuženog Mihajlovića i za krivično djelo nedozvoljena proizvodnja i promet oružja ili eksplozivnih materija.
Hajrudin Memović (S1 2 K 009497 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Hajrudin Memović oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom ubistvo. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od pet godina. Sud je također donio rješenje kojim se optuženom produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže devet mjeseci odnosno do 6. januara 2013. godine.
Danijel Oroz i dr. (S1 2 K 006442 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Faruku Elezoviću i Samiru Etemoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; zabrana sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama, jednom sedmično. Osumnjičeni

	su pušteni na slobodu u skladu sa rješenjem Suda.
Milorad Živković i dr. (S1 1 K 003833 11 KrI)	Sud je donio rješenje kojim se optuženom Miloradu Živkoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana sastajanja i kontaktiranja s određenim osobama; zabrana razgovora o predmetu sa bilo kim izuzev sa svojim braniocem.
9. april 2012. godine	
Slavko Lalović (S1 1 K 002590 10 KrI)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana odbija žalba Tužilaštva BiH, a žalba branioca optuženog se djelimično uvažava, pa se presuda preinačava u pravnoj ocjeni i pravnoj kvalifikaciji, te primjeni zakona, na način da se radnje pod tačkama 1. i 2. a) i b) izreke prvostepene presude pravno kvalifikuju kao krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SFRJ, te ga Sud primjenom člana 38 i 41. KZ SFRJ, osuđuje na kaznu zatvora u trajanju od pet godina. U ostalom dijelu prvostepena presuda ostaje neizmijenjena.
Zahid Popaja (S1 2 K 003917 11 Kž)	Apelaciono vijeće Odjela II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, izreklo je drugostepenu presudu kojom je optuženi Zahid Popaja oglašen krivim za krivično djelo carinska prijevara. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od tri godine i šest mjeseci.
Hakija Mehović i dr. (S1 2 K 008658 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Hakiji Mehoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; zabrana sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično. Osumnjičeni je u skladu sa rješenjem Suda, pušten na slobodu.
Željko Cvijanović i dr. (S1 2 K 007481 11 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Željko Cvijanović, Bojislav Stanišić, Zdravko Jurišić i Bojan Šušnja oglašeni krivim za krivično djelo krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao uslovne kazne, i to: Željko Cvijanović dvije godine i šest mjeseci; Bojislav Stanišić, Zdravko Jurišić i Bojan Šušnja na po jednu godinu i osam mjeseci.
10. april 2012. godine	
Darko Gurović (S1 2 K 009076 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Darko Gurović oglašen krivim za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od tri godine.

11. april 2012. godine

Zoran Marjanović (S1 1 K 003810 11 KrI)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Zoran Marjanović oslobođen optužbe da je počinio krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Darko Gurović (S1 2 K 009076 12 K)	Sud je donio rješenje kojim se optuženom Darku Guroviću ukidaju mjere zabrane.
Husmir Čović i dr. (S1 2 K 007873 12 K)	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene Edima Rovčanina i Kemala Hurlu razdvaja, te će se ubuduće voditi pod oznakom Edim Rovčanin i dr. (S1 2 K 009586 12 K), dok će se postupak u odnosu na optuženog Husmira Čovića nastaviti voditi pod oznakom Husmir Čović (S1 2 K 007873 12 K).
Hamdija Murić i dr. (S1 2 K 006434 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Ferdi Šimiću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; zabrana sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično. Istog dana osumnjičeni je, u skladu sa rješenjem Suda, pušten na slobodu.
Šemsudin Hodžić i dr. (S1 2 K 008245 11 K)	Početak glavnog pretresa.

12. april 2012. godine

Vedran Falak i dr, (X-K-10/876-2)	Sud je dobio obavijest iz Kazneno-popravnog zavoda Mostar, da je osuđeni Željko Rebac, dana 22. februara 2012. godine, pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 5. oktobra 2012. godine.
Šemsudin Hodžić i dr. (S1 2 K 008245 11 K)	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene Gorana Pećaranina, Antonija Čorluku, Edina Kazagića, Dragana Ikića, Nadu Govedaricu, Josipa Rašu i Mersihu Požegić razdvaja, te će se ubuduće voditi pod novim oznakama, i to: Goran Pećaranin (S1 2 K 009609 12 K), Antonio Čorluka (S1 2 K 009610 12 K), Edin Kazagić (S1 2 K 009611 12 K), Dragan Ikić (S1 2 K 009612 12 K), Nada Govedarica (S1 2 K 009613 12 K), Josip Rašo (S1 2 K 009614 12 K), Mersiha Požegić (S1 2 K 009615 12 K).
Željko Jukić (S1 1 K 008728 12 Kro)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Željka Jukića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.

13. april 2012. godine

Mario Krešić	Sud je dobio obavijest da je osuđeni Mario Krešić, dana 15. marta 2012. godine, pušten na uslovni otpust koji će trajati do 15.
--------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(X-K-08/641-2)	juna 2012. godine.
Lihong Wu (S1 2 K 009140 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optužena Lihong Wu izjasnila se da nije kriva. Optužnica tereti Lihong Wu za krivično djelo porezna utaja.
Hamdo Dacić i dr. (S1 2 K 003354 10 K)	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Hamdi Daciću i Canu Aciku, mijenjaju postojeće mjere zabrane, na način da se: optuženim Hamdi Daciću i Canu Aciku: zabrana kretanja ograničava na područje Kantona Sarajevo; optuženi su obavezni javljati se nadležnim policijskim stanicama, dva puta sedmično. Ostale mjere zabrane ostaju neizmijenjene.
Miro Ristić i dr. (S1 2 K 005680 12 Ko)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Miro Ristić, Đoko Malešević i Petko Čebić oglašeni krivim za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće uslovne kazne, i to: Miro Ristić godinu dana; Đoko Malešević i Petko Čebić po dvije godine. Sud je optuženim kao sporedne kazne, izrekao i novčane kazne, i to: Miro Ristić 3.000,00 KM; Đoko Malešević 2.000,00 KM i Petko Čebić 1.000,00 KM.
Samir Bibić (X-K-08/638-2)	Sud je dobio obavijest iz Kazneno-popravnog zavoda Banja Luka, da je osuđeni Samir Bibić, dana 15. februara 2012. godine pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 11. septembra 2012. godine, kada mu redovno ističe kazna zatvora.
Šemsudin Hodžić i dr. (S1 2 K 008245 12 K)	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Esudinu Hadžiću, Vladimiru Lizdeku, Vedranu Škavi, Mustafi Demiroviću i Josipu Raši ukidaju slijedeće mjere zabrane: posjećivanje određenih mjesta; zabrana sastajanja s određenim osobama; oduzimanje vozačke dozvole. Optuženim Draganu Ikiću, Goranu Pećaraninu, Antoniju Čorluki, Slobodanu Stojanoviću, Edinu Kazagiću i Muratu Đuderiji, ukida se mjera zabrane sastajanja s određenim osobama, a prema optuženim Muratu Đuderiji i Draganu Ikiću i mjera zabrane oduzimanja vozačke dozvole. Sud je također donio rješenje kojim se optuženim Esudinu Hadžiću, Vladimiru Lizdeku, Vedranu Škavi, Draganu Iliću, Krsti Jakšiću, Admiru Kovačeviću, Goranu Pećaraninu, Antoniju Čorluki, Slobodanu Stojanoviću, Edinu Kazagiću, Mustafi Demiroviću, Josipu Raši, Miroslavu Pejiću, Dejanu Jokiću i Muratu Đuderiji mijenja mjera obaveznog javljanja nadležnim policijskim stanicama, na jednom mjesечно.
16. april 2012. godine	
Zemir Kovačević (S1 1 K 009588 12 Kro)	Sud je potvrdio optužnicu koja Zemira Kovačevića tereti za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva.
Alma Tataragić	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optužena Alma

(S1 2 K 007024 11 K)	Tataragić oglašena krivom za krivično djelo porezna utaja. S tim u vezi, Sud je optuženu osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud je također kao sporednu kaznu, optuženoj, izrekao i novčanu u iznosu od 5.000,00 KM.
Faruk Pašić (S1 2 K 007119 11 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Faruk Pašić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Faruka Pašića za krivično djelo krijumčarenje.
17. april 2012. godine	
Ivica Šušak (S1 2 K 003012 11 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana odbija žalba branioca optuženog Ivica Šuška, a uvažava žalba Tužilaštva BiH, pa se prvostepena presuda Suda od 27. decembra 2011. godine preinačava u dijelu odluke o kazni. Drugostepenom presudom Suda, optuženi Ivica Šušak oglašen je krivim za krivično djelo porezna utaja i osuđen na kaznu zatvora u trajanju od dvije godine i šest mjeseci. U preostalom dijelu prvostepena presuda ostaje neizmijenjena.
Vlado Delić i dr. (S1 2 K 002495 10 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Mehmedu Trgovčeviću, Perici Neškoviću, Božidaru Kundertu, Dušanki Jevtić, Merdani Nukić i Mehmedaliji Aliću ukidaju mjere zabrane određene rješenjem Suda od 20. aprila 2011. godine (zabrana sastajanja s određenim osobama i obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama). U odnosu na osumnjičene Ivicu Markovića, Peju Markovića i Ernada Nukića, Sud je donio rješenje kojim se ukidaju mjere zabrane, određene rješenjem Suda (zabrana napuštanja mjesta boravišta, zabrana sastajanja s određenim osobama i obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama, u odnosu na osumnjičene Ivicu Markovića i Peju Markovića), dok na snazi ostaje mjera zabrane putovanja.
Elvidin Rizvan (S1 2 K 007198 11 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 31. januara 2012. godine, optuženi Elvidin Rizvan oglašen je krivim za krivično djelo primanje dara i drugih oblika koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od pet mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Miroslav Četković i dr. (S1 2 K 007351 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 1. decembra 2011. godine, optuženi Miroslav Četković i Dragan Pripunić oslobođeni su optužbe da su počinili krivično djelo krijumčarenje.
Zoran Dereta i dr. (S1 2 K 004123 12)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.

Kž)	Prvostepenom presudom Suda od 10. novembra 2011. godine, optuženi Zoran Dereta, Sejad Sušić i Armina Dereta oglašeni su krivim za krivično djelo krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je optužene osudio na slijedeće zatvorske kazne, i to: Zorana Deretu na tri godine, Sejada Sušića na dvije godine i šest mjeseci, a optuženu Arminu Deretu na jednu godinu.
Ezedin Delibašić (S1 2 K 006966 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 17. novembra 2011. godine, preuzima se izvršenje presude Prvostepenog suda u Geteborgu od 15. juna 2010. godine koja presuda je potvrđena presudom Drugostepenog suda za Zapadnu Švedsku od 9. septembra 2010. godine. Presudom Suda BiH osuđenom Ezedinu Delibašiću izrečena je jedinstvena kazna zatvora u trajanju od pet godina i šest mjeseci.
18. april 2012. godine	
Ivan Zelenika i dr. (S1 1 K 009124 12 Kro)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne zločine Suda, optuženi Ivan Zelenika, Srećko Herceg, Ivan Medić i Marina Grubišić-Fejzić izjasnili su se da nisu krivi. Ročište za izjašnjenje o krivnji u odnosu na optuženog Ediba Buljubašića će se održati naknadno. Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka Hercega, Ivana Medića, Marinu Grubišić-Fejzić i Ediba Buljubašića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Đorđislav Aškraba (S1 1 K 00 5159 11 Kžk)	Apelaciono vijeće Odjela I za ratne zločine Suda, izreklo je drugostepenu presudu kojom je optuženi Đorđislav Aškraba oglašen krivim za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od sedam godina. Istom presudom je optuženi Đorđislav Aškraba oslobođen od optužbe da je počinio krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. Krivičnog zakona SFRJ koji je preuzet na osnovu Zakona o primjeni Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine i Krivičnog zakona Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije u vezi sa članom 22. istog zakona. Apelaciono vijeće je također donijelo rješenje kojim se optuženom određuje pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže devet mjeseci od dana izricanja drugostepene presude, odnosno do 18. januara 2013. godine ili do nove odluke Suda.
Arben Džaferi i dr. (S1 2 K 008563 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Arben Džaferi, Elvir Sušić i Sejad Sušić oglašeni krivim za krivično djelo krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće uslovne osude: Arben Džaferi godina dana; Elvir Sušić devet mjeseci dok je Sejad Sušić osuđen na kaznu zatvora u trajanju od šest mjeseci. Sud je također od optuženih Arbena Džaferija i Sejada Sušića oduzeo imovinsku korist, i to: od

	optuženog Džaferija iznos od 1.015,00 Eura i od optuženog Sušića iznos od 250,00 Eura.
Severin Popović i dr. (S1 2 K 008539 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Severinu Popoviću, Velimiru Mihajloviću i Zoranu Vukotiću ukida pritvor te im se određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana putovanja; obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama.
Enver Omerović i dr. (S1 2 K 004989 11 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 22. novembra 2011. godine, optuženi Enver Omerović, Erhad Harbaš i Alen Adžić oslobođeni su optužbe da su počinili krivična djela, i to: Enver Omerović: krijumčarenje u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje isprave, a optuženi Erhad Harbaš i Alen Adžić: zloupotreba položaja ili ovlaštenja u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje službene isprave.
Bajro Velić i dr. (S1 2 K 009063 12 K)	Početak glavnog pretresa. Sud je potvrdio optužnicu koja Bajru Velića, Ivana Bogdanovića, Aleksandra Radujkovića, Kasima Velića i Bećira Velića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama.
Sulejma Klopić (S1 2 K 003435 05 Kž)	Održana sjednica Apelaciono vijeća.
19. april 2012. godine	
Željko Jukić (S1 1 K 009183 12 Kro)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne zločine Suda, optuženi Željko Jukić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Željka Jukića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Mustafa Đelilović i dr. (S1 1 K 007914 12 KrI)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Mustafu Đelilovića, Fadila Čovića, Mirsada Šabića, Nezira Kazića, Bećira Hujića, Halida Čovića, Šerifa Mešanovića i Nermina Kalembera za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.
Gani Kurti i dr. (S1 2 K 007753 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Ganiju Kurtiju, Amiru Avdiću i Miletu Jestroviću pritvor produžava za naredna dva mjeseca. Pritvor prema ovom rješenju, u odnosu na osumnjičene Kurtija i Avdića može trajati do 20. juna 2012. godine, dok u odnosu na osumnjičenog Jestrovića do 21. juna 2012. godine. U istom predmetu, Sud je u odnosu na osumnjičene Dalibora Krunića i Dražana Kulića, donio rješenje kojim im se ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana

	napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; obavezno javljanje nadležnoj policijskim stanicama, jednom sedmično.
Šemsudin Hodžić i dr. (S1 2 K 008245 12 K)	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženog Miroslava Lazarevića razdvaja, te će se predmet ubuduće voditi pod oznakom Miroslav Lazarević (S1 2 K 009744 12 K).
20. april 2012. godine	
Jasmina Halilović (S1 2 K 009147 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optužena Jasmina Halilović izjasnila se da nije kriva. Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna utaja.
Edim Rovčanin i dr. (S1 2 K 009586 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Edim Rovčanin i Kemal Hurla oglašeni krivim za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo krijumčarenje osoba; s tim u vezi, Sud im je izrekao uslovne kazne kojim se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od po 10 mjeseci, koja se neće izvršiti ako optuženi u roku od jedne godine i šest mjeseci, od dana pravosnažnosti presude, ne počine novo krivično djelo.
Predrag Maljukan i dr. (S1 2 K 009337 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Predrag Maljukan i Muhamed Kljuno oglašeni krivim za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo krijumčarenje osoba; s tim u vezi, Sud im je izrekao uslovne kazne kojim se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od po 10 mjeseci, koja se neće izvršiti ako optuženi u roku od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počine novo krivično djelo.
23. april 2012. godine	
Ljubiša Vranješ i dr. (S1 1 K 002735 12 Krž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 28. oktobra 2011. godine, optuženi Ljubiša Vranješ i Mladen Milić oglašeni su krivim za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva. S tim u vezi, Sud je optužene osudio na kaznu zatvora u trajanju od po 10 godina.
Muradif Hamzabegović i dr. (S1 2 K 003606 10 K)	Iznošenje završnih riječi odbrane.

24. april 2012. godine

Željko Ivanović (S1 1 K 003442 09 Krl)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Željko Ivanović oglašen krivim za krivično djelo zločini protiv čovječnosti i osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 13 godina. Sud je također donio rješenje kojim se optuženom Željku Ivanoviću produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže devet mjeseci, odnosno do 24. januara 2013. godine ili do nove odluke Suda.
Agim Jefkaj i dr. (S1 2 K 009357 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Agima Jefkaja, Blaška Budića, Mirka Pušića i Miju Spillmanna tereti za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo pripremanje krivičnih djela.
Marija Prce i dr. (S1 2 K 006072 11 K)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane.

25. april 2012. godine

Besim Muderizović i dr. (S1 1 K 008241 12 KrI)	Sud je donio rješenje kojim se optuženom Besimu Muderizoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana kontaktiranja, sastajanja ili povezivanja na bilo koji način uključujući i približavanje u rastojanju od najmanje 100m sa suoptuženim, svjedocima navedenim u optužnici, te ostalim osobama koja imaju bilo kakva saznanja o ovom predmetu.
Željko Jukić (S1 1 K 009183 12 KrI)	Sud je donio rješenje kojim se krivični postupci protiv optuženog Željka Jukića spajaju u jedinstven postupak koji će se voditi pod oznakom Željko Jukić (S1 1 K 008278 12 KrI).
Elvidin Rizvan (S1 2 K 007198 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana, odbija žalba branioca optuženog Elvidina Rizvana, te se prvostepena presuda Suda od 31. januara 2012. godine, potvrđuje.
Mevlid Jašarević i dr. (S1 2 K 007723 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Mevlida Jašarevića, Emraha Fojnicu i Muniba Ahmetspahića tereti za krivično djelo organizovanje terorističke grupe u vezi sa krivičnim djelom terorizam.
Hakija Mehović i dr. (S1 2 K 008658 12 Km)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Halilu Kulovcu i Muhidinu Kulovcu ukida pritvor, a osumnjičenom Hakiji Mehoviću mjere zabrane.
Haris Čaušević i dr. (S1 2 K 002596 11 K)	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženog Adnana Haračića razdvaja, te će se ubuduće voditi pod oznakom Adnan Haračić (S1 2 K 009806 12 K), dok se postupak u odnosu na optužene Harisa Čauševića i Namera Palislamovića nastavlja voditi pod oznakom Haris Čaušević i dr. (S1 2 K 002596 11 K).

Goran Pećaranin (S1 2 K 009609 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Goran Pećaranin oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima teška krađa i krivotvorenje isprave, te ga je Sud uz primjenu člana 51. stav 1. KZ BiH, oslobodio od kazne. Sud je također donio rješenje kojim se optuženom Goranu Pećaraninu ukidaju mjere zabrane.
Enver Omerović i dr. (S1 2 K 004989 11 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 22. novembra 2011. godine, optuženi Enver Omerović, Erhad Harbaš i Alen Adžić oslobođeni su optužbe da su počinili krivična djela, i to: Enver Omerović: krijumčarenje u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje isprave, a optuženi Erhad Harbaš i Alen Adžić: zloupotreba položaja ili ovlaštenja u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje službene isprave.
26. april 2012. godine	
Alija Osmić (S1 1 K 003429 12 Kžk)	Početak pretresa pred Apelacionim vijećem.
Agim Jefkaj i dr. (S1 2 K 009357 12 Ko)	Sud je donio rješenje kojim se optuženom Agimu Jefkaju ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; obavezno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično.
Dino Pečenković (S1 2 K 007723 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Dini Pečenkoviću ukidaju mjere zabrane, izrečene rješenjem Suda od 27. januara 2012. godine.
Mevlid Jašarević i dr. (S1 2 K 007723 12 Ko)	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Mevlidu Jašareviću, Emrahu Fojnici I Munibu Ahmetspahiću produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže dvije godine, od dana potvrđivanja optužnice, odnosno do 26. aprila 2014. godine.
Enver Omerović i dr. (S1 2 K 004989 11 Kž)	Sud je otpremio drugostepeno rješenje kojim se prvostepena presuda Suda od 22. novembra 2011. godine ukida i određuje održavanje pretresa pred Apelacionim vijećem Suda.
27. april 2012. godine	
Ivan Zelenika i dr. (S1 1 K 009124 12 KrI)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne zločine, optuženi Edib Buljubašić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Ediba Buljubašića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Pero Duranić (S1 2 K 005132)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju o krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Pero Duranić oglašen krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika

12 K)	koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uvjetnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od dvije godine od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Marija Prce i dr. (S1 2 K 006072 11 K)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Marija Prce, Mladen Krndelj, Milenko Krešić, Ante Herceg, Sead Tabaković, Miljenko Ereš, Fuad Osmić, Ivica Dodig, Goran Nikolić, Slaven Šaravanja, Trivko Marić, Mario Šaravanja, Branimir Minić, Semir Velo, Zoran Zekić i Ognjen Šućur oslobođeni optužbe. U odnosu na optuženog Marinka Krešića, Sud je donio presudu kojom se odbija optužba da je optuženi počinio krivično djelo udruživanje radi počinjenja krivičnih djela.
Luan Oruqi (S1 2 K 008884 11 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Luan Oruqi izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Luana Oruqija za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama.
Danijel Oroz i dr. (S1 2 K 006442 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se preinačava rješenje Suda od 17. februara 2012. godine, na način da se osumnjičenim Danijelu Orozu i Draganu Gajiću nalaže obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama, jednom sedmično. Sud je u odnosu na osumnjičene Danijela Oroza i Dragana Gajića također donio rješenje kojim se ukida obaveza kontrolisanja boravka osumnjičenih na adresama prebivališta od strane nadležnih policijskih stanica.
30. april 2012. godine	
Rasema Handanović (S1 1 K 009162 12 Kro)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optužena Rasema Handanović oglašena krivom za krivična djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i ratni zločin protiv ratnih zarobljenika. S tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od pet godina i šest mjeseci. Sud je također donio rješenje kojim se optuženoj produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati do upućivanja optužene na izdržavanje kazne zatvora, a najduže do isteka trajanja izrečene kazne.

7.2. Stanje predmeta za maj 2012. godine

Maj '12	
3. maj 2012. godine	
Viktor Krišto i dr. (S1 2 K 006480 11 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Viktor Krišto i Silvija Bagarić izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Viktora Krišta i Silvija Bagarića za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama.
Tihomir Svrze (S1 2 K 005215 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Svrze Tihomira tereti za krivično djelo porezna utaja.
4. maj 2012. godine	
Miladin Đurđević i dr. (S1 2 K 009155 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Miladin Đurđević, Miladin Vučetić i Elvir Mehmedbegović izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Miladina Đurđevića, Miladina Vučetića i Elvira Mehmedbegovića za krivično djelo krijumčarenje.
Slobodan Lukić (S1 2 K 009859 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Slobodan Lukić oglašen krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od osam mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
7. maj 2012. godine	
Aleksandar Matković i dr. (X-K-08/649-1)	Sud je dobio obavijest da će osuđeni Vanja Matković, dana 1. juna 2012. godine, biti pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 2. aprila 2013. godine, kada mu redovno ističe kazna zatvora.
Vlastimir Parađina i dr. (S1 2 K 003835 10 Ko)	Sud je dobio obavijest da je osuđeni Vlastimir Parađina, dana 30. aprila 2012. godine, pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 23. novembra 2012. godine, kada mu redovno ističe kazna zatvora.
Jasmir Kovačević i dr. (X-K/07/322-1)	Sud je dobio obavijest da će osuđeni Jasmir Kovačević, dana 15. maja 2012. godine, biti pušten na uslovni otpust, koji će trajati do 6. septembra 2012. godine.
Muhamed	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 25. januara 2012. godine,

Omeragić i dr. (S1 2 K 007872 12 Kž)	optuženi Muhamed Omeragić, Admir Dolić, Nihad Dolić i Mehmed Šabić oglaseni su krivim za krivično djelo udruživanje radi vršenja krivičnih djela u sticaju sa krivičnim djelom krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao jedinstvene kazne zatvora, i to: Muhamed Omeragić jedna godina i šest mjeseci, a optuženi Admir Dolić, Nihad Dolić i Mehmed Šabić po jednu godinu i četiri mjeseca.
Goran Sarić (S1 1 K 008793 12 KrI)	Održana statusna konferencija. Optužnica tereti Gorana Sarića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
8. maj 2012. godine	
Milenko Karalić (S1 2 K 007603 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Milenko Karalić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Milenka Karalića za krivično djelo porezna utaja.
Muradif Hamzabegović i dr. (S1 2 K 003606 10 K)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Muradif Hamzabegović, Slaviša Bošković, Vahid Gagulić, Samir Ravančić i Nihad Brčaninović oglaseni krivim za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i produženo krivično djelo krijumčarenje ljudi, a optuženi Elvis Adrović za produženo krivično djelo krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće kazne: Muradif Hamzabegović jedinstvena kazna zatvora u trajanju od šest godina i novčana kazna u iznosu od 20.000,00 KM; Slaviša Bošković jedinstvena kazna zatvora u trajanju od tri godine i novčana kazna u iznosu od 10.000,00 KM; Vahid Gagulić, Nihad Brčaninović i Samir Ravančić jedinstvene kazne zatvora u trajanju od po jedne godine; Elvis Adrović kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci. Sud je također od optuženog Muradifa Hamzabegovića oduzeo imovinsku korist u iznosu od 35.500,00 KM i protuvrijednost iznosa od 32.400,00 eura, a od optuženog Slaviše Boškovića imovinsku korist u protuvrijednosti od 6.000,00 eura. Optuženi Muradif Hamzabegović, Slaviša Bošković, Željka Bošković i Elvis Adrović oslobođeni su optužbe da su počinili krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom krijumčarenje ljudi.
Goran Sarić (S1 1 K 008793 12 KrI)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Gorana Sarića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
9. maj 2012. godine	
Ćazim Halković (S1 2 K 009067 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Ćazim Halković izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Ćazima Halkovića za krivično djelo neplaćanje poreza.
Bajro Velić i dr. (S1 2 K 009063 12	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene Aleksandra Radojkovića, Kasima Velića i Bećira Velića razdvaja,

K)	te će se ubuduće ovaj predmet voditi pod oznakom Aleksandar Radojković i dr. (S1 2 K 009918 12 K).
Aleksandar Radojković i dr. (S1 2 K 009918 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Aleksandar Radojković, Kasim Velić i Bećir Velić oglašeni krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženog Aleksandra Radojkovića osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine, a optuženim Kasimu Veliću i Bećiru Veliću izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od po dvije godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počine novo krivično djelo. Sud je od optuženih oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela. Prema optuženom Aleksandru Radojkoviću, Sud je donio rješenje kojim se produžava pritvor, te isti može trajati do 30. novembra 2012. godine.
Stevan Babić i dr. (S1 2 K 009870 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Stevana Babića, Miodraga Koraća i Azura Žabu tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Milan Leko (S1 2 K 009861 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Milana Leku tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda i krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija.
Ahmet Salkić (S1 2 K 006052 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.
10. maj 2012. godine	
Hakija Mehović i dr. (S1 2 K 009895 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Hakiju Mehovića, Muhidina Kulovca i Halila Kulovca tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama, a Hakiju Mehovića i za krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija.
Miroslav Četković i dr. (S1 2 K 007351 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se, kao neosnovana, odbija žalba Tužilaštva BiH i potvrđuje prvostepena presuda Suda od 1. decembra 2011. godine.
Velimir Mihajlović i dr. (S1 2 K 008666 12 K)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Velimira Mihajlovića i Hasana Tajića za krivično djelo neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe, dok optužnica Velimira Mihajlovića tereti i za krivično djelo nedozvoljena proizvodnja i promet oružja ili eksplozivnih materija.
Ratko Dronjak (S1 1 K 003420 11 Krl)	Iznođenje završnih riječi Tužilaštva BiH. Optužnica tereti Ratka Dronjka za krivično djelo zločini protiv čovječnosti i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.

11. maj 2012. godine

Jasmina Halilović (S1 2 K 009147 12 K)	Održana statusna konferencija. Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna utaja.
Lihong Wu (S1 2 K 009140 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optužena Lihong Wu oglašena krivom za krivično djelo porezna utaja ili prevara. S tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optužena, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Danijel Oroz i dr. (S1 2 K 009862 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Danijela Oroza, Faruka Elezovića, Dragana Gajića, Slavka Davidovića, Samira Etemovića, Asada Krajinu, Josipa Vareškovića i Stipu Pravdića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama.
Rajko Slijepčević i dr. (S1 2 K 006442 11 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Stipi Pravdiću ukida mjera obaveznog kontrolisanja na adresi prebivališta, od strane pripadnika nadležne policijske stanice. Istim rješenjem, osumnjičenom Stipi Pravdiću izriče se mjera obaveznog javljanja nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično. Naredna kontrola je 10. jula 2012. godine.
Mehmed Šabić (S1 2 K 007872 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu, kojom se kao neosnovana, odbija žalba optuženog Mehmeda Šabića i potvrđuje prvostepena presuda Suda od 25. januara 2012. godine.
Marinko Škobić (X-KRN-09/777)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Marinku Škobiću određuje jednomjesečni pritvor. Marinko Škobić osumnjičen je za krivično djelo carinska prijevара.
Franc Kos i dr. (S1 1 K 003372 10 KrI)	Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH. Optužnica tereti Franca Kosa, Stanka Kojića, Vlastimira Golijana i Zorana Goronju za krivično djelo genocid.
Najdan Mladenović (S1 1 K 009947 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Najdanu Mladenoviću određuje jednomjesečni pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati do 10. juna 2012. godine. Najdan Mladenović osumnjičen je za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Gojko Kličković i dr. (S1 1 K 005207 11 Krž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se djelimično uvažava žalba Tužilaštva BiH, te se prvostepena presuda Suda, u odnosu na optužene Gojka Kličkovića i Mladena Drljaču ukida, i u tom dijelu određuje održavanje pretresa pred vijećem Apelacionog odjeljenja. U odnosu na optuženog Jovana Ostojića, žalba Tužilaštva BiH se odbija, te potvrđuje prvostepena presuda Suda od 5. novembra 2010. godine.

14. maj 2012. godine

Mario Akmadžić (S1 2 K 009698 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Marija Akmadžića tereti za krivično djelo porezna utaja.
Jovo Kukić (S1 2 K 009942 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Jovu Kukića tereti za krivično djelo krijumčarenje.
Vlado Delić i dr. (S1 2 K 002495 10 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Asimu Beganoviću, Draganu Martiću, Ljiljani Pranjić, Amaliji Tomić, Draženu Pejiću, Vladi Deliću i Šekibu Nukiću ukidaju mjere zabrane sastajanja s određenim osobama i obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama. U odnosu na osumnjičene Vladu Delića, Šekiba Nukića i Ivu Mrkića, na snazi i dalje ostaje mjera zabrane putovanja.
Srđan Andrić i dr. (S1 2 K 006235 11 K)	Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH. Optužnica tereti Srđana Andrića za krivična djela pronevjera u službi i krivotvorenje službene isprave, a Gorana Gotovca za krivična djela pronevjera u službi (u pomaganju) i krivotvorenje službene isprave (u pomaganju).

15. maj 2012. godine

Zemir Kovačević (S1 1 K 009588 12 Kro)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne zločine Suda, optuženi Zemir Kovačević izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Zemira Kovačevića za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva.
Franc Kos i dr. (S1 1 K 003372 10 KrI)	Iznošenje završnih riječi odbrane. Optužnica tereti Franca Kosa, Stanka Kojića, Vlastimira Golijana i Zorana Goronju za krivično djelo genocid.
Vasilije Škoro (S1 2 K 009951 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Vasilija Škoru tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.
Stevan Babić i dr. (S1 2 K 009870 12 Ko)	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Stevanu Babiću i Azuru Žabi produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže dvije godine, od dana potvrđivanja optužnice, odnosno do 9. maja 2014. godine ili do drugačije odluke Suda. Sud je istovremeno, u odnosu na optuženog Azura Žabu prihvatio prijedlog odbrane za određivanje jemstva u iznosu od 200.000,00 KM. U odnosu na optuženog Miodraga Koraća, Sud je donio rješenje kojim se optuženom produžavaju mjere zabrane. Naredna kontrola opravdanosti pritvora i mjera zabrane je 15. jula 2012. godine.
Fahrudin Čago i dr. (S1 2 K 002641 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Fahrudina Čagu, Smaila Mujčinovića, pravnu osobu "ČAGO KOMERC" doo Zenica, Nermina Demirovića, Enesa Pašalića, Mersihu Kvrgić, Selmu Imamović, Maju Relju, Merimu Šabanović, Aliju Raščića, Adnana

	<p>Raščića, pravnu osobu "A&R VODENICA" doo Visoko, Safeta Čolakovića, pravnu osobu "SAFETY & CO" doo Mostar, Esada Jazvina, pravnu osobu "ES-KOMERC" doo Mostar, Edu Čolakovića, pravnu osobu "KING BH" doo Mostar, Osmana Kantića, pravnu osobu "ADNERKOMERC" doo Jelah, Jasmina Mustafića, Mirava Dropića, pravnu osobu "FAZEX" doo Tuzla, Seada Salihbegovića, pravnu osobu "GAMADEUS" doo Kalesija, Nedžada Galića, pravnu osobu "AMA PROM" doo Tuzla, Amaliju Tomić, "TIM HANS" doo Tuzla, Mladena Markovića, Branka Leku, pravnu osobu "ART PROM" doo Grude, Rasmina Alajbegovića, pravnu osobu "AD-BHCOMMERC" doo Kakanj, Nermina Mujanovića i pravnu osobu "BELMIN COMMERCE" doo Živinice, tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima pranje novca i porezna utaja.</p>
16. maj 2012. godine	
<p>Marica Ćulum (S1 2 K 005659 12 Kžž)</p>	<p>Sud je otpremio trećestepenu presudu kojom se, kao nesnovana, odbija žalba odbrane optužene Marice Ćulum, dok se žalba Tužilaštva BiH djelimično uvažava i drugostepena presuda, preinačava u dijelu odluke o kazni. Trećestepenom presudom Suda, optužena Marica Ćulum oglašena je krivom za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama, te osuđena na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine.</p>
17. maj 2012. godine	
<p>Besim Muderizović i dr. (S1 1 K 008241 12 KrI)</p>	<p>Sud je donio rješenje kojim se optuženom Ramizu Avdoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana kontaktiranja, sastajanja ili povezivanja na bilo koji način, uključujući i približavanje u rastojanju od najmanje 100m (stotinu metara) sa saoptuženim, svjedocima navedenim u optužnici, te ostalim osobama koji imaju bilo kakva saznanja o ovom predmetu. Sud je također, u istom predmetu izvršio kontrolu opravdanosti mjera zabrane za optuženog Vintilu Iuliana-Nicolae, te utvrdio dalju opravdanost mjera.</p>
<p>Ratko Dronjak (S1 1 K 003420 11 KrI)</p>	<p>Iznođenje završnih riječi odbrane. Optužnica tereti Ratka Dronjka za krivično djelo zločini protiv čovječnosti i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.</p>
18. maj 2012. godine	
<p>Ljubiša Četić (S1 1 K 009135 12 Krž)</p>	<p>Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana, odbija žalba branioca i potvrđuje prvostepena presuda Suda od 6. aprila 2012. godine.</p>
<p>Srđan Andrić i dr.</p>	<p>Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Srđan</p>

(S1 2 K 006235 11 K)	Andrić i Goran Gotovac oglašeni krivim za krivična djela, i to: Srđan Andrić pronevjera u službi i krivotvorenje službene isprave, a Goran Gotovac pronevjera u službi (u pomaganju). S tim u vezi, Sud je optuženog Srđana Andrića osudio na jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od tri godine, a optuženog Gorana Gotovca na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Optuženi Andrić i Gotovac obavezuju se da solidarno, u korist budžeta Bosne i Hercegovine, uplate novčani iznos od 63.930,08 KM, a koji iznos predstavlja protivpravno stečenu imovinsku korist, a optuženi Srđan Andrić i iznos od 5.595,80 KM.
Marinko Škobić (S1 2 K 009974 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Marinku Škobiću ukida pritvor. Osumnjičeni je pušten na slobodu u skladu sa rješenjem suda.
Faruk Pašić (S1 2 K 007119 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Faruk Pašić oglašen krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Kao sporednu kaznu, Sud je optuženom izrekao i novčanu kaznu u iznosu od 8.000,00 KM. Od optuženog su oduzeti predmeti korišteni za izvršenje krivičnog djela.
Edin Kazagić (S1 2 K 009611 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Edin Kazagić oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima teška krađa i krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud je donio rješenje kojim se optuženom ukidaju mjere zabrane.
Dragan Ikić (S1 2 K 009612 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Dragan Ikić oglašen krivim za krivično djelo krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od jedne godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je donio rješenje kojim se optuženom ukidaju mjere zabrane.
21. maj 2012. godine	
Emil Topalović (S1 2 K 008398 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Emil Topalović oglašen krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi, u periodu od jedne godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Viktor Krišto i dr. (S1 2 K 006480 12 K)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Viktora Krišto i Silvija Bagarića za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni

	promet opojnim drogama.
22. maj 2012. godine	
Zoran Dereta i dr. (S1 2 K 004123 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana, odbija žalba branioca optužene Armine Derete, dok se žalba Tužilaštva BiH uvažava, pa se prvostepena presuda Suda, preinačava u pogledu odluke o krivičnopravnoj sankciji. Drugostepenom presudom, optuženi Zoran Dereta, Sejad Sušić i Armina Dereta oglašeni su krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće zatvorske kazne, i to: Zoran Dereta sedam godina, Sejad Sušić šest godina, Armina Dereta pet godina. U preostalom dijelu prvostepena presuda ostaje neizmijenjena. U istom predmetu otpremljeno je rješenje kojim se optuženim Zoranu Dereti i Sejadu Sušiću određuje pritvor. Pritvor prema ovom rješenju počinje teći danom lišenja slobode optuženih i može trajati do njihovog upućivanja na izdržavanje kazne, a najduže do isteka trajanja izrečene kazne. Sud je u odnosu na optuženu Arminu Deretu donio rješenje kojim se optuženoj izriče mjera zabrane putovanja.
Naser Hasić i dr. (S1 2 K 010033 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Naseru Hasića i Nedžada Hasića tereti za produženo krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama, a Zehrudina Šahinovića za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama. Istovremeno Sud je donio rješenje kojim se optuženim Naseru Hasiću, Nedžad Hasiću i Zehrudinu Šahinoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama, svaki dan. Optuženi Nedžad Hasić i Zehrudin Šahinović pušteni su na slobodu u skladu sa rješenjem Suda, dok će optuženi Naser Hasić biti pušten, nakon što Sudu dostavi putnu ispravu.
Vitomir Nježić i dr. (S1 2 K 009915 12 Kro)	Sud je potvrdio optužnicu koja Vitomira Nježića, Tomislava Savičića, Branka Grabovca i Petra Miloševića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom krijumčarenje osoba.
Ljubiša Blagojević (S1 2 K 009988 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Ljubišu Blagojevića tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima
Dušan Ilić i dr. (S1 2 K 002523 10 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Dušanu Iliću, Draženu Grubišiću, Predragu Iliću, Veljku Iliću, Gordanu Radovanoviću, Ljubiši Samardžiću, Boriši Boljanoviću, Spasoju Miličeviću, Dragiši Kenjiću, Nebojši Brboriću, Ranku Vukoviću, Lazaru Bajoviću i Dušku Vujoviću ukidaju mjere zabrane.
Josip Rašo (S1 2 K 009614 12)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Josip Rašo oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima teška krađa, iznuda i prikriivanje. S tim u vezi, Sud je

K)	optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud je od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 7.000,00 KM.
23. maj 2012. godine	
Dragan Nešković i dr. (S1 1 K 002995 11 Krl)	Održana statusna konferencija. Sud je donio rješenje kojim se optuženom Zoranu Iliću ukidaju mjere zabrane.
Mevlid Jašarević i dr. (S1 2 K 007723 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Mevlid Jašarević, Emrah Fojnica i Munib Ahmetspahić izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Mevlida Jašarevića, Emraha Fojnicu i Muniba Ahmetspahića za krivično djelo organiziranje terorističke grupe u vezi sa krivičnim djelom terorizam.
Drago Grahovac i dr. (S1 2 K 010039 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Dragu Grahovca i Branku Grahovac tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima.
24. maj 2012. godine	
Luan Oruqi (S1 2 K 008884 12 K)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Luana Oruqija za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
25. maj 2012. godine	
Predrag Prošić (S1 1 K 008161 11 Krl)	Održana statusna konferencija. Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Duško Jević i dr. (S1 1 K 003417 10 Krl)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Duško Jević i Mendeljev Đurić oglašeni krivim za krivično djelo genocid. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao kaznu dugotrajnog zatvora, i to: Duško Jević 35 godina, a Mendeljev Đurić 30 godina. Sud je optužene Neđu Ikonića i Gorana Markovića oslobodio optužbe da su počinili krivično djelo genocid. U odnosu na optužene, Duška Jevića i Mendeljeva Đurića, Sud je donio rješenje kojim se optuženim određuje pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže devet mjeseci, odnosno do 25. februara 2013. godine ili do drugačije odluke Suda. U odnosu na optužene Neđu Ikonića i Gorana Markovića, Sud je donio rješenje kojim se optuženim ukida pritvor, te su isti pušteni na slobodu u skladu sa rješenjem Suda.

Dejan Radojković (S1 1 K 010091 08 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Dejanu Radojkoviću određuje jednomjesečni pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati do 24. juna 2012. godine. Dejan Radojković osumnjičen je za krivično djelo genocid.
Darko Simović (S1 2 K 005871 11 K)	Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH i odbrane. Optužnica tereti Darka Simovića za krivično djelo primanje dara i drugih oblika koristi.
28. maj 2012. godine	
Almas Čolak i dr. (S1 2 K 006232 11 K)	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Almasu Čolaku i Elvisu Muminoviću ukida pritvor.
Rajko Slijepčević i dr. (S1 2 K 010043 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Rajka Slijepčevića, Biljanu Slijepčević i Branislava Radujkovića tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Mirko Knežević (S1 2 K 007742 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 26. marta 2012. godine, optuženi Mirko Knežević oglašen je krivim za krivično djelo i izrečena mu je uslovna osuda, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od 11 mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je također od optuženog oduzeo imovinsku korist pribavljenu krivičnim djelom, te se optuženi obavezuje da iznos od 13.867,05 KM, uplati u korist budžeta Bosne i Hercegovine.
29. maj 2012. godine	
Antonio Čorluka (S1 2 K 009610 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Antonio Čorluka oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud je od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 3.400,00 Eura kao i predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Xiuming Diao i dr. (S1 2 K003729 10 K)	Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženu Chuangen Xu razdvaja, te će se ubuduće voditi pod oznakom Chuangen Xu (S1 2 K 010118 12 K) dok se postupak u odnosu na optuženu Xiuming Diao nastavlja voditi pod oznakom Xiuming Diao (S1 2 K 003729 10 Ko).
Chuangen Xu (S1 2 K 010118 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optužena Chuangen Xu oglašena krivom za krivično djelo primanje dara i drugih oblika koristi. S tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao kaznu zatvora u trajanju od 30 dana. Sud je od optužene oduzeo imovinsku korist u iznosu od 50.00 Eura. U odnosu na optuženu, Sud je donio rješenje kojim se optuženoj ukida pritvor i ista se pušta na slobodu jer je odslužila

	izrečenu kaznu.
Hamdija Murić i dr. (S1 2 K 010110 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Hamdiju Murića, Ferdu Šimića, Elvedina Đopu i Asmira Kurpejovića tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Ivan Odak (S1 2 K 005693 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Ivana Odaka tereti za krivično djelo krijumčarenje.
Nikola Šego i dr. (S1 2 K 003346 08 K)	Iznošenje završnih riječi odbrane. Optužnica tereti Nikolu Šegu, Mirka Šekaru i Enisa Ajkunića za krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlaštenja.
Slobodan Simić (S1 2 K 008430 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 20. februara 2012. godine, optuženi Slobodan Simić oglašen je krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene za izvršenje krivičnog djela.
Edin Fetahović i dr. (S1 2 K 004146 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 7. marta 2012. godine, optuženi Edin Fetahović, Alma Tataragić i pravno lice B. d.o.o. Sarajevo, oglašeni su krivim za krivično djelo porezna utaja ili prevara. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće kazne zatvora, i to: Edin Fetahović jedna godina, Alma Tataragić jedna godina i šest mjeseci kao i novčane kazne u iznosima od po 5.000,00 KM. Sud je optuženom pravnom licu izrekao novčanu kaznu u iznosu od 10.000,00 KM. Sud je optuženu Miju Fetahović oslobodio optužbe da je počinila krivično djelo porezna utaja ili prevara.
30. maj 2012. godine	
Ahmet Salkić (S1 2 K 006052 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se, kao neosnovana, odbija žalba braniteljice optuženog Ahmeta Salkića, a žalba Tužilaštva BiH uvažava, te se prvostepena presuda Suda od 1. decembra 2011. godine, preinačava u pogledu pravne ocjene i pravne kvalifikacije djela kao i u pogledu odluke o glavnoj kazni. Drugostepenom presudom Suda, optuženi Ahmet Salkić oglašen je krivim za krivično djelo krijumčarenje osoba u vezi sa krivičnim djelom udruživanje radi činjenja krivičnih djela. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od dvije godine.
Draženko Srebrović (S1 2 K 010044)	Sud je potvrdio optužnicu koja Draženka Srebrovića tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.

12 Ko)	
Ramo Brkić i dr. (S1 2 K 008645 12 K)	Održana statusna konferencija.
31. maj 2012. godine	
Slobodan Simić (S1 2 K 008430 12 Kž)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana odbija žalba optuženog Slobodana Simića, te se potvrđuje prvostepena presuda Suda od 20. februara 2012. godine.
Saša Zečević i dr. (S1 1 K 003365 09 KrI)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva.

7.3. Stanje predmeta za juni 2012. godine

Juni '12	
1. juni 2012. godine	
Gojko Kličković i dr. (S1 1 K 005207 12 Kžk)	Održana statusna konferencija pred Apelacionim vijećem.
Predrag Prošić (S1 1 K 008161 11 Kro)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Ratko Dronjak (S1 1 K 003420 09 Krl)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Ratko Dronjak oglašen krivim za krivična djela zločini protiv čovječnosti i ratni zločin protiv civilnog stanovništva. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 15 godina.
Aleksandar Rađenović i dr. (S1 2 K 008362 12 K)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Aleksandar Rađenović i Darko Ognjenović oglašeni krivim za krivično djelo nedozvoljeno skladištenje robe, a optuženi Aleksandar Rađenović i za krivična djela krijumčarenje i nedozvoljen promet akciznih proizvoda. S tim u vezi, Sud je optuženom Rađenoviću, za krivična djela nedozvoljeno skladištenje i krijumčarenje, izrekao jedinstvenu novčanu kaznu u iznosu od 7.500,00 KM, a za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od osam mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. U odnosu na optuženog Ognjenovića, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Darko Simović (S1 2 K 005871 11 K)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Darko Simović oslobođen optužbe da je počinio krivično djelo primanje dara i drugih oblika koristi.
Božidar Stanišljević (S1 2 K 008657 12 Krn)	Sud je dobio obavijest da je Tužilaštvo BiH obustavilo istragu protiv osumnjičenog Božidara Stanišljevića, te da je predmet ustupljen Okružnom tužilaštvu Banja Luka.
Boro Brzica (S1 2 K 10088 12)	Sud je potvrdio optužnicu koja Boru Brzicu tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.

Ko)	
4. juni 2012. godine	
Milan Leko (S1 2 K 009861 12 Ko)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je, izrekao presudu kojom je optuženi Milan Leko oglašen krivim za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda i krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje jedinstvena kazna zatvora u trajanju od 10 mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od jedne godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je optuženom izrekao i novčanu kaznu u iznosu od 5.000,00 KM.
Dragan Radić (S1 2 K 010140 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Dragana Radića tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.
Sedin Čajić (S1 2 K 010136 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Sedina Čajića tereti za krivično djelo porezna utaja.
Josip Vorgić i dr. (S1 2 K 002587 11 K)	Sud je donio rješenje kojim se osuđenom Josipu Vorgiću, kazna zatvora u trajanju od dva mjeseca i pet dana, zamjenjuje novčanom kaznom u iznosu od 6.500,00 KM.
Haris Bjelopoljak i dr. (S1 2 K 010122 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Harisa Bjelopoljaka, Emira Hodžića, Benjamina Balavca, Eldina Čehića, Ajdina Ahmetagića, Hasana Husića i Adnana Selimića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama.
5. juni 2012. godine	
Saša Baričanin (S1 1 K 004648 11 KrI)	Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se odbacuje žalba optuženog Saše Baričanina kao neblagovremena, a žalbe Tužilaštva BiH i branioca optuženog odbijaju se kao neosnovane, te se potvrđuje prvostepena presuda Suda od 9. novembra 2011. godine.
Ivan Zelenika i dr. (S1 1 K 009124 12 Kro)	Održana statusna konferencija. Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka Hercega, Ediba Buljubašića, Ivana Medića i Marinu Grubišić-Fejzić za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.
Milenko Karalić (S1 2 K 007603 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Milenko Karalić oglašen krivim za krivično djelo porezna utaja. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od dvije godine, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od četiri godine, od dana pravosnažnosti

	presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je također od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 52.168,00 KM.
Jasmina Halilović (S1 2 K 009147 12 K)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna utaja.
6. juni 2012. godine	
Stevan Babić i dr. (S1 2 K 009870 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal I korupciju Suda, optuženi Stevan Babić I Miodrag Korać izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Stevana Babića, Miodraga Koraća I Azura Žabu za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama.
Mersiha Požegić (S1 2 K 009615 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optužena Mersiha Požegić oglašena krivom za krivično djelo prikrivanje. S tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od dvije godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko optužena u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optužene oduzeo predmete korištene za izvršenje krivičnog djela. U odnosu na optuženu, Sud je odbio optužbu da je ista počinila krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima prikrivanje i davanje dara i drugih oblika koristi, odnosno krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje isprave.
7. juni 2012. godine	
Admir Arnautović (S1 2 K 003903 10 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Admiru Arnautoviću određuje mjera zabrane sastajanja s određenim osobama.
Mirza Drinić (S1 2 K 006479 11 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.
8. juni 2012. godine	
Saša Zečević i dr. (S1 1 K 003365 09 KrI)	Iznošenje završnih riječi odbrane.
Ivan Pišković (S1 2 K 008062 12 K)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane. Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Ivan Pišković oglašen krivim za krivično djelo carinska prijevара. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao novčanu kaznu u iznosu od 3.000,00 KM. Sud je od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 17.687,03 KM, pribavljenu izvršenjem krivičnog djela.

<p>Hakija Mehović i dr. (S1 2 K 009895 12 Ko)</p>	<p>Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Hakija Mehović, Halil Kulovac i Muhidin Kulovac izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Hakiju Mehovića, Halila Kulovca i Muhidina Kulovca za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama, a Hakiju Mehovića i za krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija.</p>
<p>11. juni 2011. godine</p>	
<p>Edin Fetahović i dr. (S1 2 K 004146 12 Kž)</p>	<p>Sud je otpremio drugostepenu presudu, kojom se djelimično uvažavaju žalbe, branioca optuženog Edina Fetahovića, optužene Alme Tataragić, njenog branioca, i pravne osobe „Bosoil“ d.o.o Sarajevo, pa se prvostepena presuda Suda od 7. marta 2012. godine, preinačava u pogledu visine utajenog poreza i visine oduzete imovinske koristi pribavljene izvršenjem krivičnog djela, na način da ukupna visina utajenog poreza za inkriminirani period, kao i imovinske koristi koja se od optuženih oduzima u jednakim dijelovima, iznosi 57.648,00 KM, te u pogledu odluke o krivičnopravnoj sankciji, na način da se optužena Alma Tataragić osuđuje na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine i dva mjeseca.</p>
<p>Raziye Yazar i dr. (S1 2 K 010148 12 Ko)</p>	<p>Sud je potvrdio optužnicu koja Raziye Yazar i Zuhery Yazara tereti za krivično djelo carinska prijevara.</p>
<p>Darko Đurica (S1 2 K 010169 12 Ko)</p>	<p>Sud je potvrdio optužnicu koja Sergeja Huseinspahića tereti za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama.</p>
<p>12. juni 2012. godine</p>	
<p>Ivan Zelenika i dr. (S1 1 K 009124 12 Kro)</p>	<p>Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka Hercega, Ediba Buljubašića, Ivana Medića i Marinu Grubišić-Fejzić za krivično djelo zločini protiv čovječnosti.</p>
<p>Zemir Kovačević (S1 1 K 009588 12 Krl)</p>	<p>Održana statusna konferencija. Optužnica tereti Zemira Kovačevića za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva.</p>
<p>Dalibor Prodanović i dr. (S1 2 K 009689 12 Ko)</p>	<p>Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Dalibor Prodanović i Goran Bjelcanović izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Dalibora Prodanovića i Gorana Bjelcanovića za krivično djelo krijumčarenje.</p>
<p>Hodaj Špejtım (S1 2 K 010220 12 Ko)</p>	<p>Sud je potvrdio optužnicu koja Hodaj Špejtım tereti za krivično djelo davanje dara i drugih oblika koristi.</p>

Maho Ćufurović (S1 2 K 009938 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Maho Ćufurović oglašen krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od jedne godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Goran Bilić i dr. (S1 2 K 003434 11 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.
Mijo Grgić i dr. (S1 2 K 003343 10 K)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane.
13. juni 2012. godine	
Mirko Bjelopera (S1 2 K 010181 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Mirka Bjeloperu tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima.
Dragan Radić (S1 2K 0010140 12 Ko)	Nakon razmatranja i prihvatanja kaznenog naloga Tužilaštva BiH, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Dragan Radić oglašen krivim za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Esad Begić (S1 2 K 009936 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Esad Begić oglašen krivim za krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlasti. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od jedne godine i šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi, u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Husein Hodžić (S1 2 K 0099339 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Husein Hodžić oglašen krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od godinu dana, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Haris Bjelopoljač i dr. (S1 2 K 010122	Sud je donio rješenje kojim se optuženim Harisu Bjelopoljaču, Emiru Hodžiću i Ajdinu Ahmetagiću ukidaju mjere zabrane.

12 Ko)	
Mehura Selimović i dr. (S1 1 K 003368 08 KrI)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva.
14. juni 2012. godine	
Vasilije Škoro (S1 2 K 009951 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Vasilije Škoro izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Vasilija Škoru za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima.
Azur Žabo (S1 2 K 010291 12 Ko)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Azur Žabo oglašen krivim za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od jedne godine, te oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
Đemo Ždralović i dr. (S1 2 K 010234 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Đemu Ždralovića, Eldara Krečinića, Mirsada Hrnjića, Đenitu Krečinić, Džehrimanu Fočo i Izeta Karića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama, a optuženog Izeta Karića i za krivično djelo neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga.
Elvira Felić (S1 2 K 009937 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optužena Elvira Felić oglašena krivom za krivično djelo krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optužena u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo.
Luan Oruqi (S1 2 K 008884 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja izjave o priznanju krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Luan Oruqi oglašen krivim za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od pet godina, te oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.
15. juni 2012. godine	
Franc Kos i dr. (S1 1 K 003372 10 KrI)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja oglašeni krivim za krivično djelo zločini protiv čovječnosti (progon). S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao kazne dugotrajnog zatvora, i to: Franc Kos i Zoran Goronja po 40 godina, Stanko Kojić 43 godine i Vlastimir Golijan 19 godina.
Mevlid Jašarević i dr. (S1 2 K 007723 12 K)	Početak glavnog pretresa. Optužnica tereti Mevlida Jašarevića, Emraha Fojnicu i Muniba Ahmetspahića za krivično djelo organiziranje terorističke grupe u vezi sa krivičnim djelom terorizam.

Zulfo Ramić i dr. (S1 2 K 010173 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optužene Zulfu Ramića I Mersudina Hadžića tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Agim Jefkaj i dr. (S1 2 K009357 12 Ko)	Optuženi Agim Jefkaj, Blaško Budić i Mirko Pušić izjasnili su se da nisu krivi. Optuženi Mijo Spillman će se izjasniti o krivnji 21. juna 2012. godine.
Severin Popović i dr. (S1 2 K 008539 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se utvrđuje da i dalje postoje okolnosti koje ukazuju na opravdanost primjene mjera zabrane prema osumnjičenima Severinu Popoviću, Slaviši Mihajloviću, Velimiru Mihajloviću i Zoranu Vukotiću s tim da se mjera povremenog javljanja državnom organu ublažava na način da se osumnjičenom Severinu Popoviću naređuje da se dva puta mjesečno i to svakog prvog i trećeg ponedjeljka u mjesecu, javlja u nadležnu policijsku stanicu; osumnjičenom Slaviši Mihajloviću naređuje se da se jednom mjesečno i to prve srijede u mjesecu, javlja u nadležnu policijsku stanicu; osumnjičenom Velimiru Mihajloviću naređuje se da se jednom mjesečno i to prvog četvrtka u mjesecu, u javlja u nadležnu policijsku stanicu.
Jovo Kukić (S1 2 K 009942 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi se izjasnio da je kriv. Optuženi Kukić se tereti za krivično djelo krijumčarenje.
Aziz Dizdarević (X-K-03/05)	Osuđeni Mevludin Tursunović će biti pušten na uslovni otpust dana 22. juna 2012. godine, koji će trajati do 22. septembra 2012. godine, kada kazna redovno ističe.
Kristijan Marić i dr. (S1 2 K 010291 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Kristijanu Mariću, Andrei Puljić i Milenku Filipoviću određuje jednomjesečni pritvor.
Dragan Vujičić (S1 2 K 010292 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor osumnjičenom Draganu Vujičiću.
16. juni 2012. godine	
Najdan Mladenović i dr. (S1 1 K 009947 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor osumnjičenom Savi Živkoviću.
18. juni 2012. godine	
Nikola Šego i dr. (S1 2 K 003346 08 K)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Nikola Šego, Mirko Šekara i Enis Ajkunić oglašeni krivim da su počinili krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlaštenja, te im je izrečena zatvorska kazna u trajanju od po dvije godine.

Nan Wang (S1 2 K 010238 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženu Nan Wang tereti za krivično djelo porezna utaja.
Zehrudin Nadarević (S1 2 K 009137 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Zehrudina Nadarevića tereti za krivično djelo porezna utaja.
Indira Muslija i dr. (S1 2 K 002902 12 Kžž)	Održana sjednica trećestepenog Apelacionog vijeća.
19. juni 2012. godine	
Naser Hasić i dr. (S 1 2 K 010039 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Naser Hasić i Nedžad Hasić i Zehrudin Šahinović su se izjasnili da nisu krivi. Optuženi se terete za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Vitomir Nježić i dr. (S1 2 K 009915 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji optuženi Vitomir Nježić, Tomislav Savičić, Branko Grabovac i Petar Milošević su se izjasnili da nisu krivi. Optužnica tereti Vitomira Nježića, Tomislava Savičića, Branka Grabovca i Petra Miloševića za krivično djelo organizovani kriminal u vezi sa krivičnim djelom krijumčarenje ljudi.
Gani Kurti i dr. (S1 2 K 0010300 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optužene Ganiju Kurti, Amira Avdića, Mileta Jestrovića, Dalibora Krunića i Dražana Kulića tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama.
Aleksandar Erak i dr. (S1 2 K 00 6018 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.
Edin Džeko (S1 1 K 010294 12 Kro)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Edina Džeku tereti za krivična djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.
20. juni 2012. godine	
Mirko Kvesić (S1 2 K 0010175 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Kvesića tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.
Mustafa Beganović (S1 2 K 002904 10 Ko)	Sud je donio rješenje kojim se osuđenom Mustafi Beganović ukidaju mjere zabrane.
21. juni 2012. godine	
Agim Jefkaj i dr. (S1 2 K009357 12 K)	Sud je donio rješenje o razdvajanju predmeta, te će se postupak u odnosu na optuženog Miju Spillmana voditi pod oznakom Mijo Spillman (S1 2 K010327 12 K).

Ko)	
Danijel Oroz i dr. (S1 2 K 009862 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Faruk Elezović, Slavko Davidović, Asad Krajina i Josip Varešković su se izjasnili da nisu krivi.
Mario Akmadžić (S1 2 K 008692 12 Ko)	Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Akmadžić se izjasnio da nije kriv. Optužnica tereti Marija Akmadžića za krivično djelo porezna utaja.
Velibor Bogdanović (S1 1 K 003336 11 Krž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća. Prvostepenom presudom Suda od 29. augusta 2011. godine, optuženi Velibor Bogdanović oglašen je krivim za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva i osuđen na kaznu zatvora u trajanju od šest godina.
22. juni 2012. godine	
Šaban Đelilbašić i dr. (S1 1 K 007937 11 KrI)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Šaban i Elvir Đelilbašić oglašeni krivim da su počinili krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva, te im je izrečena kazna zatvora u trajanju od po šest godina.
Predrag Milisavljević (S 1 1 K 010325 12 Krm)	Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor osumnjičenom Predragu Milisavljeviću.
Drago Grahovac i dr. (S 1 2 K 01039 12 Ko)	Optuženi Drago i Branka Grahovac izjasnili su se da nisu krivi.
Džemo Ždralović i dr. (S1 2 K 010234 12 Ko)	Sud je donio rješenje kojim se produžava pritvor optuženim Mirsadu Hrnjiću i Izetu Kariću. Prema ovom rješenju pritvor može trajati do 14. juna 2014. godine. U istom predmetu Sud je donio rješenje o ukidanju pritvora za optužene Džemu Ždralovića i Eldara Krečinića, te odredio mjere zabrane i to zabrane sastajanja sa određenim osobama.
Miladin Đurđević i dr (S1 2 K 009155 12 K)	Sud je, nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, izrekao presudu kojom su optuženi Miladin Đurđević, Miladin Vučetić i Elvir Mehmedbegović oglašeni krivim da su počinili krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud im je izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuju slijedeće kazne zatvora: Miladin Đurđević, kazna zatvora u trajanju od jedne godine i istovremeno se određuje da se ova kazna neće izvršiti ukoliko optuženi u roku od dvije godine od dana pravosnažnosti ove presude ne počini novo krivično djelo; Miladin Vučetić i Elvir Mehmedbegović, kazna zatvora u trajanju od osam mjeseci i istovremeno se određuje da se ova kazna neće izvršiti

	ukoliko optuženi u roku od dvije godine od dana pravosnažnosti ove presude ne počine novo krivično djelo. Od optuženih se oduzimaju predmeti korišteni za izvršenje krivičnog djela kao i predmeti koji su krijumčareni.
25. juni 2012. godine	
Ostoja Stanišić i dr. (S1 1 K 010315 12 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor osumnjičenim Ostoji Stanišiću i Marku Miloševiću.
Gojko Kličković i dr. (S1 1 K 005207 12 Kžk)	Održana statusna konferencija pred vijećem Apelacionog odjeljenja.
Marijan Baotić (S1 2 K 010137 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Marijana Baotića tereti za krivično djelo prijevara u službi.
Zehrudin Nadarević (S1 2 K 009137 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Zehrudina Nadarevića tereti za krivično djelo porezna utaja.
26. juni 2012. godine	
Ermin Delić i dr. (S1 2 K 007199 11 K)	Sud jedonio rješenje kojim se osuđenom Erminu Deliću kazna zatvora u trajanju od jedne godine, zamjenjuje za novčanu kaznu u iznosu od 34.800,00 KM.
Mersudin Mešanović (S1 2 K 003825 10 Kž)	Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane pred Apelacionim vijećem.
Nihad Bojadžić (S1 1 K 0010284 12 Kro)	Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Nihada Bojadžića tereti za krivična djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.
27. juni 2012. godine	
Alija Osmić (S1 1 K 003429 09 Krž)	Sud je izrekao drugostepenu presudu kojom je optuženi Alija Osmić oglašen krivim za krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika i osuđen na kazna zatvora u trajanju od tri godine.
Savo Babić (S1 1 K 003807 10 Krn)	Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor osumnjičenom Savi Babiću.
Ramo Brkić i dr. (S1 2 K 008645)	Početak glavnog pretresa.

12 K)	
28. juni 2012. godine	
Saša Zečević i dr. (S1 1 K 003365 09 KrI)	Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Saša Zečević, Radoslav Knežević i Marinko Ljepoja oglašeni su krivim da su počinili krivično djelo zločini protiv čovječnosti progonom, te su osuđeni na kaznu dugotrajnog zatvora u trajanju od po 23 godine. Optuženi Petar Čivčić i Branko Topola oslobođeni su optužbe da su počinili krivično djelo zločini protiv čovječnosti. Sud je istovremeno donio rješenje o produženju pritvora za optužene Sašu Zečevića i Marinka Ljepoju koji prema ovom rješenju može trajati do 28. marta 2013. godine, dok je optuženom Radoslavu Kneževiću pritvor određen i može trajati do istog datuma, s tim da isti stupa na snagu u momentu puštanja optuženog na slobodu, odnosno nakon što izdrži kaznu zatvora izrečenu presudom Vrhovnog Suda RS. Sud je također donio rješenje o ukidanju pritvora optuženim Petru Čivčiću i Branku Topoli.
Besim Muderizović i dr. (S1 1 K 008241 12 KrI)	Sud je donio rješenje kojim se preinačava rješenje Suda od 25. aprila 2012. godine, u pogledu odluke o mjeri zabrane napuštanja boravišta – adrese stanovanja, osim ukoliko je to potrebno da bi se optuženi pojavio pred Sudom, Tužilaštvom BiH, ili zbog odlaska na liječnički pregled/kontrolu, tako da se optuženom Besimu Muderizoviću, dozvoljava i boravak na otvorenom prostoru u trajanju od dva sata dnevno. Utvrđuje se da i dalje postoje okolnosti koje ukazuju na opravdanost primjene ostalih mjera zabrane prema optuženom Besimu Muderizoviću – zabrana napuštanja boravišta i zabrana putovanja i zabrana sastajanja sa određenim osobama.
Andrea Nebie Arsene i dr. (S1 2 K 009185 12 K)	Sud je donio rješenje o razdvajanju predmeta kojim se, iz razloga zaprimljenih sporazuma o priznanju krivnje, razdvaja krivični postupak u odnosu na optuženog Andrea Nebie Arsene, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 010388 12 K i optuženog Elouazghani Abeda, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 010390 12 K. Predmet u odnosu na optužene Mirza Subašića i Almira Izića će ubuduće nositi naziv Mirza Subašić i dr. (S1 2 K 009185 12 K).
Andrea Nebie Arsene i dr. (S1 2 K 010388 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Andrea Nebie Arsene oglašen krivim da je počinio krivično djelo neovlašteni promet oružja i vojne opreme te proizvodima dvojne namjene, te je osuđen na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine.
Abeda Elouazghani (S1 2 K 010390 12 K)	Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Abeda Elouazghani oglašen krivim da je počinio krivično djelo neovlašteni promet oružja i vojne opreme te proizvodima dvojne namjene, te je osuđen na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine.

Ramo Brkić i dr. (S1 2 K 008645 12 K)	Sud je donio rješenje kojim se, iz razloga zaprimljenih sporazuma o priznanju krivnje, razdvaja krivični postupak u odnosu na optuženog Mehmeda Libića, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 010386 12 K i optuženog Envera Okanovića, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 010385 12 K.
29. juni 2012. godine	
Marco Vidović (S1 1 K 003599 10 Kro)	Sud je donio rješenje kojim se spajaju postupci pod brojem S1 1 K 003599 10 Kro i S1 1 K 007818 12 Kro u jedinstven postupak koji će se ubuduće voditi pod oznakom Marco Vidović (S1 1 K 003599 10 Kro).
Rasim Galić (S1 2 K 0010340 12 Ko)	Sud je potvrdio optužnicu koja Rasima Galića tereti za krivično djelo carinska prijevara.
Rijad Rustempašić i dr. (S1 2 K 003342 12 Kž)	Održana sjednica Apelacionog vijeća.